

# 加州推出备战酷暑外展工作

【侨报记者陈勇青 7月12日旧金山报道】随着加州经历更频繁和更严重的高温天气时，州长纽森(Gavin Newsom)7月11日启动“加州备战酷暑”(Heat Ready CA) HeatReadyCA.com, 这是美国首个全州范围内多种族意识和教育活动的计划之一，旨在确保加州居民在极端高温期间安全。

为期两年的2000万元活动重点关注风险最高的热敏感群体，包括65岁或以上人群、工人以及患有慢性病、残疾或怀孕的人。该运动是州长的极端高温行动计划的一部分，该计划得到超过4亿元支持，以指导州应对热浪，确保加州接触到弱势社区，保护一线工人，并帮助社区建立避暑中心。

纽森州长说：“气候变化的影响从未如此明显。我们州和整个西部的热度持续攀升，使数百万加州人面临风险。加州正在推出加州备战酷暑计划，作为保护人们免受极端高温影响的另一个工具。要求每个人对不断变化的天气保持警惕，并采取必要措施，使自己和家人更安全，避免致命热浪影响。”

今天发布的是加州和美国西南部的大部分地区预计将经历极端高温，美国国家气象局表示，这

将是该地区有史以来最热的夏天。预计加州今天将进入其极端温度响应计划的第二阶段，该计划要求加州机构和当地合作伙伴之间的协调。加州南半部有过度的热量观察和警告，在更北的地方可能会有额外观察、警告和建议，包括圣华金谷(San Joaquin Valley)。目前预测周三至周日将迎来最高温天气。

加州卫生与公众服务部长加利(Mark Ghaly)博士称，与高温天气有关的疾病，如脱水、热衰竭和中暑，以及呼吸问题，是极端高温天气潜在危险之一。但与地震、洪水或其他自然天气事件一样，加州民众可以通过一些简单的方法更好地保护自己与他人。

在极端高温天气中需保持冷静。关闭窗帘、窗户和百叶窗。将空调设置在华氏75到80度之间。如果没有空调，请找到当地的避暑中心或其他有空调的公共空间(图书馆、购物中心、社区中心等)。尽量呆在室内，穿宽松、浅色、轻便的衣服。虽然在炎热的夏天，在水中度过的时光令人耳目一新，但许多加州河流的水流速度急，而湖泊比近年来更深、更冷。这使得它们比正常情况下更危险，即使对强壮的游泳者来说也是如此。

保持充足水分。即使你不觉得渴，每小时至少喝2杯水。避免饮用含酒精或含咖啡因的饮料。

互相照顾。检查朋友和家人，特别是年长的亲戚或邻居。如果有高烧迹象(华氏103度或更高)或其他紧急情况，请拨打911。

科学家预测，在未来的几年和几十年里，整个加州将受到高温和更频繁、更危及生命的热浪影响。

加州备战酷暑是一项公众意识和外展活动，由州长社区伙伴关系和战略传播办公室(OCPS)领导，这是一个新成立的办公室，负责管理州最优先的公众参与工作。通过综合外联、广告、社交媒体和影响者参与，该活动正在通过文化响应与人们见面。加州避暑正在吸引值得信赖的组织，包括多种族社区组织、民族媒体、气象学家和全州其他合作伙伴。

100多个社区组织组成值得信赖的通讯网络，该网络将以30多种语言在加州每个县进行外展活动。通过挨家挨户的游说、致电、社区激活和其他方式，这些组织将帮助加州最脆弱的社区，更好地为极端高温天气做好准备。

要获取更多提示和资源可登陆网站: HeatReadyCA.com 或 CuidateDelCalorCA.com。

## 圣马刁拨款100万帮助当地企业

【侨报记者陈勇青 7月12日旧金山报道】圣马刁县议员7月11日(周二)投票决定向米德尔菲尔德(Middlefield)路小企业援助近100万元。这些企业由于创纪录的冬季降雨和其他挑战而推迟道路改善项目，从而陷入财务困境。

符合条件的企业可以申请总额高达1万元的赠款，以帮助支付工资、租金，并在承诺重大项目期间保持营业，但花费时间比预期要长。

斯洛克姆议员(Warren Slocum)表示，疫情、劳动力的变化以及正在进行的建设造成影响，企业需要帮助。当项目完成后，家庭将享有更宽的人行道、新的路灯、免费公共WiFi、小企业等等。其中许多企业只是需要短期的财务援助，这样他们就可以维持足够长的时间和收益。

在Cuco's Burritos的佩拉尔塔(Mariela Peralta)说：“这笔赠款将非常有助于我们在整个施工过程中维持生计，由于工程的施工，企业营业额下降了高达60%。我们每周都在挣扎。”

随着Shawarma Palace的生意下降，共同所有者萨曼(George Saman)暂时关闭餐厅的室内就餐，

直到街道和停车情况改善。萨曼说，他希望这些资金能帮助他的企业保持营业，等待街道完工。

该项目涉及将繁忙的米德尔菲尔德路通往北费尔奥克斯(North Fair Oaks)改造成一个具有市中心感觉的目的地。除了道路工程外，还包括公用设施技术升级等基础建设。

这个复杂项目涉及与大量私营和公共机构的伙伴关系。创纪录的冬季降雨导致延误。

要申请赠款的小企业必须满足一些具体标准，其中包括：1、位于道格拉斯大道和第五大道之间的米德尔菲尔德路，在项目限制范围内设有为客户提供服务的店面。2、企业少于25名员工。3、因建筑工程而遭受经证实的经济损失。3、其他标准包括独立拥有和经营或如果是特许经营权，则由县居民拥有一半的特许经营权。4、外展和申请援助将由社区事务办公室提供，该办公室已经在与符合条件的企业合作。预计本月底将开始发放。5不符合获得赠款条件的机构包括大麻公司或支持大麻公司的企业、酒类商店和烟草商、吸烟或电子烟商店。

县议会以4-0的投票结果批准赠款计划。

## 抗战史维会纪念七七事变86周年

【侨报讯】2023年7月7日是七七芦沟桥事变八十六周年，回顾86年前日本侵华历史，想起31年前湾区抗日战争史实维护会成立，其中造就不少人物，成就不少大事，历史是需要被书写及传承的。

抗日战争史实维护会会长李玲说：“‘抗日战争史实维护会’是一个非牟利组织，宗旨在维护第二次世界大战日本侵略中国(1931-1945)的史实。德国政府已正视其在二次大战中所犯之罪行，反观日本政客及其极端右翼分子，不仅否认其军队侵华之野蛮罪行，尤谬称其侵犯亚洲各国在为维护东亚之共荣。至今，仅少数日本人明了其二战侵略之罪行及广岛、长崎遭致原子弹轰炸的真正原因。日本侵华惨痛的史实，迄今仍如梦魇般侵蚀着中日两国人民及两国在美后裔的心灵，我们深信唯有战争的创伤得到愈合之后，大家才能共享和谐，因此我们呼吁日本拿出勇气，为其在第二次世界大战所犯的罪行公开道歉、作出赔偿、并终止持续篡改历史的事实。”



▲抗日战争史实维护会同仁和张纯如父母在张纯如纪念公园合影。

李玲会长回忆到，抗日战争史实维护会发展的31年中，与相关友好组织，将二战亚洲战场的历史推进到学区，也成功推动签名，反对日本人常，连续27年举办全球南京祭，发掘了张纯如，英文书写《南京大屠杀》造成举世震惊，圣荷西张纯如纪念公园延续了薪火相传的生命，日本人渡边夫妇的侵华话剧影响力到海外，今天更影响到年轻日本人从不知侵华历史到成为

毕生使命，在在表现了公理与正义的力量，以史为鉴的警惕。

抗日战争史实维护会表示，我们纪念七七芦沟桥事变86周年，除追悼死难的3500万军民同胞外，更要效法抗战精神，就是不屈不挠，绝不允许日本篡改二战侵华史实，绝不允许日本军国主义复苏，强烈要求日本政府向二战受害者道歉、赔偿、建馆、立碑，世界才能安享和平。

## 消费者行动推广能源账单申请优惠活动

【侨报讯】非牟利组织消费者行动(Consumer Action)有鉴于新冠疫情已持续超过三年，造成全美经济、金融、就业，以及社区居民健康等各方面强大的负面冲击，这一年多来，在北加州各大城市和小城市太平洋煤电公司(PG&E)密切合作，多次派员深入社区，协助居民申请各项能源账单优惠活动，力图减轻个人或家庭相关巨大开销，使大家能早日恢复正常生活，不需再因维持生计问题而困难重重!

消费者行动在7月份将连续举办两场太平洋煤电公司能源优惠计划中英双语讲座，并将针对太平洋煤电公司煤电费用、家庭医疗器材

用电，以及更新家居能源设备如电冰箱(雪柜)、洗衣烘干机、暖气炉、热水炉等提供详尽申请说明，同时会在现场为出席者填写各项申请表，申请人请记得带备最近期该公司能源账单，两场活动日期如下：第一场7月15日(星期六)下午2至4时于日落区公立图书馆(Ortega St. SF, CA 94122)，第二场7月29日(星期六)下午2时至4时于日落区公立图书馆(1305 18th Ave., SF, CA 94122)。欢迎大家届时出席，现场并将派发实用小礼。查询详情，请致电消费者行动24小时语音留言信箱：415-777-9635x2。

## 旧金山百年老店Anchor Brewing宣布停业

【侨报记者陈勇青 7月12日旧金山综合报道】据福克斯新闻报道：旧金山一家具有历史意义的公司宣布停产。

Anchor Brewing公司官员7月12日(周三)宣布，将停止运营并清算成立于19世纪的业务，理由是经济因素包括2016年以来销售额下降。

根据公司发言人辛格(San Singer)发布的公告，公司向员工发出60天通知，根据公司惯例和政策，提供过渡支持和离职套餐。辛格在公告中说，这是一个极其困难的决定，Anchor在经过几个月的仔细评估后才达成。该公司认识到Anchor对旧金山和手工艺酿造行业的重要性和历史意义，但疫情、通货膨胀的影响，特别是在旧金山，以及竞争激烈的市场，使该公司别无选择，只能做出停止运营的决定。

Anchor最近宣布将限制Anchor啤酒在加州的销售，并将削

减其Anchor Christmas Ale的产量。

公告称，Anchor已停止酿造，并将在7月底左右继续包装和分发手头的啤酒。Anchor Public Taps将暂时开放，出售剩余库存，包括少量2023年Anchor啤酒，这是在该公司最近决定取消全国发行之前的酿造的。

辛格说，Anchor为公司投入巨大的激情和大量资源。不幸的是，今天的经济压力使该业务不能持续，我们不得不做出令人心碎的决定。

辛格说，该公司正在申请破产。该公司总部位于旧金山Potrero Hill社区，自称是美国第一家手工酿酒厂。

该啤酒厂成立于1896年，1965年被弗雷德里克·路易斯·梅塔格三世(Frederick Louis Maytag III)收购，使其免于倒闭。并于1979年搬到现在的位置。它是最后一批生产加州普通啤酒的啤酒厂之一，也被称为蒸汽啤酒。

## 电影《黎乡遇见你》旧金山观赏会落幕 聚集海南新时代风采 助力自贸港发展

【侨报讯】日前，由北美致公协会主办，由第19批中央来琼博士服务团电影《黎乡遇见你》制作组为指导单位，美国国际传统文化发展基金会、美国旧金山湾区海外华人联谊会、美国国际医药大学、北加州江苏同乡会暨江苏商会、美国北加州苏浙同乡会、全美苏浙同乡总会、美国华裔关心下一代协会、世界旗袍文化协会美国艺术团、美国美艺合唱艺术团、全美苏浙同乡总会纽约分会、芝加哥分会、休斯顿分会、新泽西分会(排名不分先后)协办，“助力海南自贸港新发展”电影《黎乡遇见你》美国旧金山推介观赏会，在加州硅谷美国国际医药大学举行并获得圆满成功。

据介绍，电影《黎乡遇见你》由第19批中央来琼博士服务团共同策划创作，编剧黄文川、李佳梅、导演郑洋，拍摄于2019年底。由于新冠肺炎疫情延至2023年6月16日于中国央视电影频道正式公映。这是一部现代爱情片，以海南青年在新时代创业奋斗和海南黎苗族为故事背景，展现海南特色农业发展的故事片，聚焦爱情和创业，海南特色农业等，呈现青年一代胸

怀志向、热爱家乡、奋进励志、大胆创新的积极精神。

“助力海南自贸港新发展，电影《黎乡遇见你》”美国旧金山推介观赏会活动吸引旧金山湾区各界近百位嘉宾包括外国友人到场观看，获得观众一致好评。有观众表示以前对海南比较陌生，通过电影让她了解到海南的本土传统文化和现代发展风情。有位海南籍华侨林女士兴奋地说：“谢谢邀请看到老家的电影让我激动又喜欢。”她并分享自己最喜爱的海南民歌“久久不见久久见”。一位有特殊才艺的世界吉尼斯一笔字画记录者王先生观后高兴之余，挥笔书写一笔字画“黎乡遇见你”。社区侨领魏女士观后表示，非常喜欢你们的影片，幽默风趣，内容也很丰富。你们的工作做得非常有意义!

凭借中国央视的热播，仅仅三天时间的宣传，吸引旧金山湾区近百位各界观众出席，北美致公协会常务副主席暨活动主要策划人翟椿萍表示，在北美致公协会主席陈超与主席徐益平的大力支持下，虽然时间仓促但工作团队不忘初心、全力以赴、克服困难，秉持在海外讲好中国故事的精神理念，圆满完成

这次公益活动并获得大家的好评，感到非常高兴和欣慰。在此感谢所有为这次活动付出时间和精力和奉献资助的同仁与朋友。特别感谢徐兰英、Lisa杨、李一冰、傅云、李安娜、孙爱丽、张采龙、陆潮基、王英秋、龚建华、杨国伟、刘常河、周平、黄美榕等众多爱心人士鼎力帮助及所有出席者的支持。

主办方希望通过“助力海南自贸港新发展电影《黎乡遇见你》”美国旧金山推介观赏会活动，让更多海外侨华人关注和参与海南自贸区自贸港的建设发展，为中华民族伟大复兴增添一份力量。



▲北美致公协会常务副主席暨活动主要策划人翟椿萍向来宾介绍《黎乡遇见你》。主办方提供



▲主办方同仁和观影嘉宾合影。主办方提供

## 佛尔蒙达斯特贝里公园启用剪彩

【侨报记者陈勇青 7月12日旧金山报道】佛尔蒙达(Fremont)市第63个公园——达斯特贝里公园(Dusterberry Neighborhood Park)于7月7日举行开幕剪彩仪式。

高叙加市长(Lily Mei)说：“该公园在社区福祉和互联互通方面发挥重要作用。对于佛尔蒙来说，这是一个激动人心的时刻，因为森特维尔(Centerville)市中心有了这个最新的公园。它反映市议会的首要任务，即在所有佛尔蒙社区步行10分钟就能到达休闲空间，从而扩大交通和包容性，正如最近在城市公园和休闲总体规划中所采用的那样。”达斯特贝里公园将同日正式向公众开放。这个占地4英亩的新公园位于达斯特贝里路和佩拉尔塔(Peralta)大道的拐角处，将作为社区的户外健康和保健空间。

据城市经理卡琳娜·沙克尔福德(Karena Shackelford)介绍，达